

750 ευκαιρίες για καριέρα σε 20 γνωστές εταιρίες

Δουλεύα σε 20 γνωστές εταιρίες του ιδιωτικού τομέα μπορούν να εξασφαλίσουν 750 υποψήφιοι από όλη την Ελλάδα. Όσοι διαθέτουν τα απαραίτητα προσόντα και εκπαιδύσουν άμεσα το ενδιαφέρον τους θα αναλάβουν θέσεις ευθύνης το αμέσως επόμενο διάστημα.

[ΜΙΝΑ ΜΠΑΓΙΩΤΑ]
mbagiota@e-typos.com

✓ **Ηλεκτρονική.** Πωλητές και πωλήτριες Λευκών ηλεκτρικών συσκευών πλήρους απασχόλησης προσλαμβάνει η Ηλεκτρονική για το κατάστημά της στη Λιβαδειά. Βασικά προσόντα για τα συγκεκριμένα πόστα θεωρούνται η άνεση



στην επικοινωνία, το απολυτήριο Λυκείου, η γνώση Η/Υ, η προϋπηρεσία στις πωλήσεις λευκών ηλεκτρικών συσκευών και οι εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (για τους άνδρες). Η αποστολή βιογραφικών γίνεται ταχυδρομικά στη διεύθυνση: Λ. Κηφισού & Εθν. Μακαρίου 2, Περιστέρι Τ.Κ. 12132, υπόψη Δ/νσης Ανθρώπινου Δυναμικού.

✓ **ΗΡΑ.** Η ΗΡΑ, η ελληνική εταιρία βρεφικών ειδών, προσλαμβάνει έναν οδηγό φορτηγού. Ο ιδανικός υποψήφιος θα πρέπει να είναι κάτοχος διπλώματος Γ' και Δ' κατηγορίας, να διαθέτει απολυτήριο Λυκείου, προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση 3-4 ετών, να είναι προσεκτικός στη μεταφορά προϊόντων και να έχει ηλικία έως 35 χρόνων. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στο φαξ: 210 9885706.

✓ **ALOUETTE.** Η εταιρία ALOUETTE A.E., που δραστηριοποιείται στο χώρο του παιδικού ενδύματος, αναζητά πατρônιστ. Η ιδανική υποψήφια θα πρέπει να διαθέτει τουλάχιστον 5ετή προϋπηρεσία σε σταθερό και ζέρσει ύψος και άριστη γνώση ηλεκτρονικού πατρônιστ. Η εμπειρία σε παιδι-

κή ένδυση, η καλή γνώση Η/Υ και η γνώση αγγλικής γλώσσας θεωρούνται επιπρόσθετα προσόντα. Η αποστολή βιογραφικών με την ένδειξη «ΠΑΡΑΓΩΓΗ» γίνεται στο e-mail: info@alouette.gr.



✓ **RE/MAX - New Deal.** Στελέχη-συμβούλους ακίνητης περιουσίας για τη στελέχωση των γραφείων της στο Παλιό Φάληρο, στη Γλυφάδα, στο Κολωνάκι και τα Εξάρχεια ενδιαφέρεται να προσλάβει η RE/MAX - New Deal. Σύμφωνα με την αγγελία της εταιρίας, οι υποψήφιοι δεν είναι απαραίτητο να διαθέτουν προϋπηρεσία ή ειδικές γνώσεις για να ασχοληθούν με το συγκεκριμένο αντικείμενο, παρά μόνο ικανότητα στην επικοινωνία και προσήλωση στην επίτευξη στόχων. Η εταιρία προσφέρει εκπαίδευση από τη RE/MAX - New Deal, υποστήριξη στο ξεκίνημα και έντονη διαφημιστική προβολή. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα τηλέφωνα: 210 3390500 και 210 3390501.

✓ **Lidl.** Μία ανοικτή θέση για έναν/μία πωλητή/πωλήτρια στον Γαλατά Πελοποννήσου διαθέτει η γερμανική αλυσίδα Lidl. Οι ιδανικοί υποψήφιοι και υποψήφιες θα πρέπει να διαθέτουν εμπειρία στο χώρο του εμπορίου, ευχάριστη προσωπικότητα, να είναι ευγενικοί και να διακρίνονται για την υπευθυνότητα, το ομαδικό πνεύμα και την αξιοπιστία. Η εκδήλωση ενδιαφέροντος γίνεται online μέσω της ιστοσελίδας kariera.lidl.gr.



✓ **Β. Καυκάς.** Η εταιρία Β. Καυκάς Α.Ε., που δραστηριοποιείται στην εμπορία Ηλεκτρολογικού Υλικού, Φωτισμού, Βιομηχανικού Υλικού και Κτιριακών Λύσεων, αναζητά ένα σύμβουλο πώλησης φωτισμού για το κατάστημα της Λάρισας. Ο ιδανικός υποψήφιος θα πρέπει να διαθέτει εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον 2 - 4 ετών σε αντίστοιχη θέση, γνώση αγγλικής γλώσσας και MS Office, άριστες επικοινωνιακές και οργανωτικές ικανότητες και ευκέρεια χρήσης πληροφοριακών συστημάτων. Οι γνώσεις διακόσμησης και αρχιτεκτονικής εσωτερικών χώρων, η γνώση προγραμμάτων Φωτομετρίας Dialux - Relux και η γνώση Autocad 2D 3D θεωρούνται επιπρόσθετα προσόντα. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν το βιογραφικό τους στο hr@kafkas.gr, υπόψη κ. Μαίρης Αλεξανδροπούλου, αναγράφοντας την ειδικότητα.

✓ **Απολλώνιον.** Έναν αρτοποιό για τα καταστήματά της στην Ομόνοια αναζητά η Απολλώνιον ΑΒΕΕ, με δίκτυο 23 καταστημάτων στην ευρύτερη περιοχή της Αθήνας. Βασικά προσόντα για τη θέση αυτή θεωρούνται η προϋπηρεσία, η ηλικία έως 40 ετών, το ομαδικό πνεύμα, ο επαγγελματισμός και οι δεξιότητες επικοινωνίας. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν στα τηλέφωνα 210 6694100 και 210 6694184 από Δευτέρα έως Παρασκευή 9.00-18.00 ή να στείλουν το βιογραφικό τους σημειωμένο με την ένδειξη «Ανθρώπινο Δυναμικό» στο φαξ: 210 6694150.



✓ **CENTURY 21®.** Ευκαιρίες απασχόλησης για συμβούλους οικιστικών ακινήτων στη Φιλοθέη, στο Παλιό και το Νέο Ψυχικό, καθώς και στο Χαλάνδρι προσφέρει το Δίκτυο Κτηματομεσιτικών Υπηρεσιών CENTURY 21®. Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να διαθέτουν ευχάριστη προσωπικότητα, προσανατολισμό στην επίτευξη στόχων, δίψα για μάθηση και υψηλά εισοδήματα και επαγγελματικό ήθος. Η προϋπηρεσία θα θεωρηθεί επιπρόσθετο προσόν. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στο φαξ: 210 6148116, αναγράφοντας την περιοχή.

✓ **THE BAKERS.** Ανοικτές θέσεις για πωλητές και πωλήτριες διαθέτει η αλυσίδα αρτοποιασιών THE BAKERS A.E. Οι ευκαιρίες απασχόλησης αφορούν στις εξής περιοχές: Ζωγράφου, Χαλάνδρι, Ν. Πεντέλη και Μετσοβία. Κύρια χαρακτηριστικά για τα συγκεκριμένα πόστα θεωρούνται η επικοινωνία, η ηλικία έως 35 ετών και το ομαδικό πνεύμα. Η αλυσίδα προσφέρει δυνατότητα εξέλιξης και

▶ Προσωπικό σε πολυτελή αρτοποιαλαστέια

✓ **Frank Ze Paul Bakeries.** Ανοικτές θέσεις για πωλήτριες, ζαχαροπλάστες και baristes για τα καταστήματά του στο Χαλάνδρι, στο Φάληρο, στη Βούλα και τη Δροσιά διαθέτουν τα πολυτελή αρτοποιαλαστέια Frank Ze Paul Bakeries. Απαραίτητα προσόντα για όλα τα πόστα θεωρούνται η προηγούμενη εμπειρία σε αντίστοιχο πόστο, με προϋπηρεσία σε αρτοποιαλαστέιο, η γνώση αγγλικών, οι βασικές γνώσεις Η/Υ, η ευελιξία εργασίας σε κυλιόμενες βάρδιες, η διάθεση για εξυπηρέτηση και ευχάριστη προσωπικότητα, οι οργανωτικές ικανότητες, το ομαδικό πνεύμα και η προσεγγισμένη εμφάνιση. Η εταιρία προσφέρει πλήρη απασχόληση, βασικό πακέτο αποδοχών και ασφάλιση, εκπαίδευση και προοπτικές εξέλιξης. Η αποστολή βιογραφικών μαζί με φωτογραφία γίνεται στο φαξ 210 6836298, αναγράφοντας την ειδικότητα.





✓ **TELEPHONE NET.** Τηλεφωνικούς πωλητές με σταθερό μισθό για μερική απασχόληση (4ωρη-5ωρη) αναζητά η εταιρία TELEPHONE NET ΕΠΕ ως εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος του ομίλου Forthnet - Nova στο πλαίσιο της δυναμικής και ραγδαίας ανάπτυξης. Για τη στελέωση του τηλεφωνικού κέντρου θα έχουν ως αντικείμενο τη διενέργεια εξερχόμενων κλήσεων σε υπάρχον και νέο πελατολόγιο με στόχο την πώληση ή αναβάθμιση υπηρεσιών τηλεπικοινωνιών και τηλεόρασης. Απαραίτητα προσόντα θεωρούνται η θετική σκέψη και το χαμόγελο, η ευχέρεια επικοινωνίας, η γρήγορη αντίληψη και η ευχέρεια στη χρήση Η/Υ. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο: 211 1030581.

ικανοποιητικό πακέτο αμοιβών και παροχών.

✓ **PLEGMA NET.** Νέες και νέους που θα εργαστούν στο τμήμα τηλεφωνικών πωλήσεων σταθερής & κινητής τηλεφωνίας σε 5ωρη απασχόληση αναζητά η PLEGMA NET εταιρία παροχής υπηρεσιών. Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να διαθέτουν απολυτήριο Λυκείου (πτυχίο ΑΕΙ - ΤΕΙ - ΙΕΚ θα εκτιμηθεί και θα αναγνωριστεί άμεσα ως προσόν για προοπτικές εξέλιξης), άνεση στην επικοινωνία και ευγένεια, γρήγορη αντίληψη, θετική διάθεση και δυναμικό χαρακτήρα. Η εταιρία προσφέρει σταθερές μηνιαίες αποδοχές και πλήρη ασφάλιση ΙΚΑ, μηνιαίο μπόνους και ευκαιρίες επαγγελματικής και μισθολογικής εξέλιξης. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στο φαξ: 213 0063610.



✓ **BM.** Νέους και νέες προσλαμβάνει ο όμιλος BM, για να εργαστούν στο Τμήμα Τηλεφωνικών Πωλήσεων Κάρτας Υγείας σε part time απασχόληση στη Δάφνη. Βασικά προσόντα θεωρούνται η άνεση στην επικοινωνία και τη διαπραγμάτευση, η διάθεση για εργασία και προσπάθεια στην επίτευξη στόχου. Η ανάλογη εμπειρία σε τηλεφωνικές πωλήσεις θα θεωρηθεί επιπρόσθετο προσόν. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι και οι ενδιαφερόμενες μπορούν να απευθύνονται στα τηλέφωνα: 210 9853333 και 6906508984.

▶ Γραμματείς σε όμιλο τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών

✓ **Teleperformance.** Ο πολυεθνικός όμιλος παροχής τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών Teleperformance Hellas, για λογαριασμό πελατών του, επιθυμεί να προσλάβει για οκτάωρη απασχόληση άτομα για γραμματειακή υποστήριξη. Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να γνωρίζουν, ανάλογα με την περίπτωση, πολύ καλά αγγλικά, γερμανικά ή γαλλικά, να είναι απόφοιτοι Λυκείου, να διαθέτουν άνεση στην επικοινωνία, διάθεση για εργασία, γνώση της αγγλικής γλώσσας, άνεση στην ηλεκτρολόγηση, ομαδικότητα, ευελιξία και ευγένεια. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν στο τηλέφωνο: 210 9490500.



Προσωπικό για πωλήσεις στο λιανικό εμπόριο

Ευκαιρίες εργασίας σε πωλητές και πωλήτριες λιανικής δίνουν τρεις γνωστές εταιρίες που δραστηριοποιούνται στο λιανικό εμπόριο και συγκεκριμένα στο χώρο της ένδυσης, των αξεσουάρ και των υποδημάτων.

✓ **attr@ttivo.** Πωλήτριες πλήρους απασχόλησης προσλαμβάνει η attr@ttivo για τα καταστήματά της στην Αττική και τα Τρίκαλα. Βασικά προσόντα για τις συγκεκριμένες θέσεις θεωρούνται τα εξής:

- Προύπηρεσία στο χώρο.
- Ικανότητα επικοινωνίας και ευελιξία.
- Γνώσεις Η/Υ & αγγλικής γλώσσας.
- Ηλικία έως 28 ετών.

Οι ενδιαφερόμενες μπορούν να στείλουν το βιογραφικό τους στο e-mail: info@attrtativo.gr.



✓ **Axel accessories.** Προσωπικό πωλήσεων για το κατάστημά της στη Γλυφάδα προσλαμβάνει η εταιρία Axel accessories. Οι ιδανικοί/ές υποψήφιοι/ές θα πρέπει να διαθέτουν απολυτήριο Λυκείου, απαραίτητη προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση στον κλάδο, ευχέρεια λόγου και συμβολή στην αύξηση πωλήσεων, προσανατολισμό στην επίτευξη στόχων, ευχάριστη προσωπικότητα, ενεργητικότητα, διάθεση εξυπηρέτησης και ηλικία από 22 έως 35 ετών. Η γνώση της αγγλικής γλώσσας θεωρείται επιπρόσθετο προσόν. Η εκδήλωση ενδιαφέροντος γίνεται στο e-mail: hr@axelaccessories.com.

✓ **DEXIM.** Πωλητές και πωλήτριες πλήρους απασχόλησης για τα καταστήματά της στην Κρήτη προσλαμβάνει η εταιρία DEXIM. Βασικά προσόντα για τα συγκεκριμένα πόστα θεωρούνται η άνεση στην επικοινωνία, το ομαδικό πνεύμα εργασίας, η ευχάριστη προσωπικότητα στο χώρο των πωλήσεων, η γνώση αγγλικών και χειρισμού υπολογιστών (Η/Υ), η ηλικία έως 25 ετών και οι εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άνδρες. Η αποστολή βιογραφικών γίνεται στη διεύθυνση: DEXIM Α.Ε. 22ο κλμ. Ε.Ο. Αθηνών - Λαμίας, Αγίος Στέφανος Αττικής, 145 10, ή στο φαξ: 210 8140802.

Ειδική εκδήλωση και όχι Ημέρα Καριέρας από την Emirates

Στο προηγούμενο τεύχος αναφέρθηκε εκ παραδρομής ότι η Emirates οργανώνει Ημέρα Καριέρας στις 6 Δεκεμβρίου στην Αθήνα. Διευκρινίζεται όμως ότι δεν πρόκειται για Ημέρα Καριέρας, αλλά για διαδικασία η οποία αφορά μόνο σε συγκεκριμένους υποψηφίους που έχουν προσκληθεί να επανεξεταστούν και επομένως δεν απευθύνεται στο ευρύ κοινό. Θα πρέπει επίσης να σημειώσουμε ότι η συγκεκριμένη αυτή εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο «Athens Ledia Hotel».